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Ata nº 39/2022 

 

Aos vinte e cinco (25) dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e 

dois, às (9:42) nove horas e quarenta e dois minutos, reuniram-se nesta 

Casa Legislativa, em Sessão Ordinária os senhores Vereadores Thiarles 

Schneider, Gilson Schwanz, Vivian Rickes Rosa, Maico Vega, Maria 

Augustina Lüdtke, Jorge Laudenir de Ávila, Neri Leal, Letícia Boettge dos 

Santos e Márcio Zanetti.  Abrindo trabalhos o Presidente Vereador Márcio 

Zanetti dá início a Sessão e solicita ao 1º Secretário, Vereador Maico Vega 

a leitura da ata da última Sessão Ordinária, a qual discutida e votada, foi 

aprovada por unanimidade. RESUMO DE EXPEDIENTE: DA 

PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL – 

Agenda para o dia 25/10/2022 a apresentação do Relatório de Gestão – 

Anexo II (financeiro), referente ao 2º Quadrimestre/2022. GABINETE – 

Informa a relação de convênios firmados entre o Município de Morro 

Redondo e o Governo Federal. GABINETE – Encaminha as Leis de nº 

2.472/2022 que trata da LDO/2023, nº 2.473/2022 que trata do turno único 

e a nº 2.474/22 que trata da contratação de professor. GRANDE 

EXPEDIENTE: Inscritos os Vereadores Maico, Thiarles e Neri. Antes de 

passar a palavra aos inscritos o Presidente usa o espaço para parabenizar o 

Executivo pela realização de uma parceria da Prefeitura municipal de 

Morro redondo e a Universidade Anhanguera como estudantes de 

Psicologia. Salienta que este Projeto veio para atender ao Projeto de  Lei de 

sua autoria e da Vereadora Silvia aprovado no mandato passado que 

“Institui o grupo de apoio a pacientes usuários de medicamentos 

controlados no município”. Portanto este projeto servirá para beneficiar a 

estes casos auxiliando no tratamento sem que precise fazer o uso de 

medicamentos controlados. Também em agenda na semana passada com o 

Deputado Estadual Thiago Duarte soube que o mesmo destinou o recurso 

para o nosso município no valor de cem mil reais para a implantação e 

qualificação de núcleo de esporte laser. Com a palavra o Vereador Maico 

reforça a colocação do vereador Márcio e agradece ao Deputado por mais 

este apoio ao nosso município com ajuda para a área do esporte e na área 

da saúde com os implantes subcutâneos para o planejamento familiar. Com 

a palavra o Vereador Thiarles justifica o seu atraso na sessão de hoje tendo 

em vista que estava em reunião com o Prefeito Municipal, com o Secretário 

Municipal de Desenvolvimento Rural e representantes da Associação Novo 

Horizonte e Associação ADCPR, tratando sobre recursos de emenda 
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parlamentar e outros assuntos de interesse das Associações.  Agradece ao 

Executivo por atender parcialmente uma solicitação desta Casa referente a 

manutenção de trechos do calçamento da Rua das Azaleias e pelo início da 

manutenção em trechos da Avenida Jacarandá. Agradece ainda ao 

Executivo pelo atendimento a uma demanda de sua autoria e das 

Vereadoras Letícia e Vivian que solicitaram uma melhor segurança das 

Praças da parte alta da cidade e na Praça São Pedro, tendo sido colocadas 

pelo Executivo telas de proteção. O Vereador Neri também agradece ao 

Doutor Thiago por este recurso vindo ao município. Aproveitando a 

oportunidade gostaria que fosse usado parte deste recurso para a reforma da 

Praça do Açoita Cavalo que se encontra com aparelhos deteriorados. Não 

havendo matéria a ser analisada e votada na Ordem do Dia e nem 

comunicação de Líder e nada mais a trata o Presidente convoca os senhores 

Vereadores para a próxima sessão Ordinária a realizar-se dia (03) três de 

novembro, às (9h30min.) nove horas e trinta minutos e encerra a presente 

às (9:57) nove horas e cinquenta e sete minutos. E, para constar, lavrou a 

presente ata que será assinada por mim secretário, bem como pelo 

Presidente desta Casa Legislativa. __________ 

 

       PRESIDENTE                                                                 SECRETÁRIO                                                                                                                           
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